o'S POWR-GRyp

95
wm COM

ANVISNINGAR FOR

1. 60024  Luftfilter 2 4
VAKUUMSUGKOPP |[Fialir =
3. Kolv 1 3
4. Rott streck
5. 90111 Pump
6. 49345T  Vakuumdyna, diam. 11 cm (LJ45)
— alla storlekar 49386T  Vakuumdyna, diam. 15 cm (TL6) 13. 10186 Skruy, 10-32 x 1/4"
49423T  Vakuumdyna, diam. 15 cm (LP8) 14. 60118 Monteringsféste fér tillbehér, tapp 1/4-20
som u pptas nedan —_ 7. 10014  Skruy, 10-32 x 7/16" 15. 60116  Handi-Grip-handtag (for 8 x 15 cm dyna)
10024  Skruvw, 10-32 x 5/8" (endast for for 11 cm dyna) 50205  Handi-Grip-handtag (fr 11 cm och 15 cm dynor)
8. 50220  Monteringsfaste for tillbehdr, aluminium (fér fastséttbart eller 16. 493657  Vakuumdyna, 8 x 15 cm (RF36)
vikbart handtag) 17. 49323T  Vakuumdyna, 8 cm (TL3)
50210 Monteringsfaste for tillbehdr, aluminium, tapp 1/4-20 18. 10008 Skruv, 10-32 x 3/8"
60181 Monteringsfaste for tillbehdr, polykarbonat, insats 1/4-20s
60180  Monteringsfaste for tillbehor, polykarbonat, tapp 1/4-20 Ej visad
9. 50230  Styvthandtag 29306MM Skydd for dyna, 8 cm
Rev. 0.2/10-19 Instruction Sheet 32630SWE SC'SWE 10. 15790 T-handtag (passar tapp 1/4-20) 29308 Skydd for dyna, 11 cm
11. 50100 Fastsattbart handttag 29312 Skydd for dyna, 15 cm
12. 50102 Vikbart handtag

SPECIFIKATIONER

Produktbeskrivning
Vakuumsugkoppar anvander vakuum till att halla last kortrvarigt eller till
att lyfta och forflytta last som foljer: En handpump avlagsnar luft mellan
gummidynan och kontaktytan, ett rétt streck pa pumpkolven anger
vakuumnivan; en backventil later anvandaren pumpa sugkoppen igen utan
att ta bort den fran kontaktytan och en utlésningsmekanism later sugkoppen
lossna helt.
Nominell storlek
3" [8 cm] diameter

Storsta lastkapacitet*
wpg.com/mccc

3x6"[8x15cm] 40 Ib [18 kg]
47" [11 cm] diameter 40 1b [18 kq]
6" [15 cm] diameter 70 Ib [32 kg]

*Storsta lastkapacitet inkluderar en 3:1 sakerhetsfaktor och kraver féljande:
fastsattning pa rena, slata, ej pordsa, plana ytor, en minsta vakuumniva
pa 177" Hg [-59 kPa] och en friktionskoefficient pa 1. Detta varde baserar
sig pa prov med nya manuella sugkoppar fastsatta pa den 6vre, vagrata
ytan av statiska foremal under idealiska forhallanden. Manga faktorer kan
reducera kapaciteten, inklusive: fastsattning av sugkoppar pa vertikala eller
lutande ytor for att lyfta eller halla en last; dynamisk belastning (exempelvis
montering av last pa fordon som ror sig) eller fastsattning av last som
utsatter sugkoppen for en havstangsverkan. Se www.wpg.com for vidare
information.

Kontaktyta och miljéférhallanden
Anvand sugkoppen pa rena, relativt slata, ej pordsa ytor vid temperaturer
mellan 0 och 120° Fahrenheit [-18 och 49° Celsius]. Fuktighet eller
férorening kan reducera sugkoppens glidningsmotstand. Den réda indikatorn
kanske inte fungerar tillforlitligt vid héjder éver 5000 ft [1 524 m], se Service.

ANVANDNING
Fastsattning

1) Rengdr kontaktytan och vakuumsugkoppens framsida, om sa behdvs (se
Rengéring). VARNING: Prova sugkoppen pa ytor med ljus farg eller mjuk
belaggning for att se om den orsakar missfargning eller deformering.

2) Placera sugkoppen pa sa satt att det roda strecket blir synligt, om det
skulle upptrada, nar sugkoppen sitter fast.

3) Pumpa kolven tills sugkoppen sitter ordentligt fast. Nar det réda strecket
inte syns, ar sugkoppen klar att anvanda.

4) Kontrollera kolven ofta for att sékerstalla att sugkoppen sitter ordentligt
fast. Om det réda strecket upptrader, pumpa kolven tills strecket inte syns
langre (se VARNINGAR).

Lossning

1) Sakra lasten.

2) Dra i en utlésningsflik tills sugkoppen lossnar helt. VARNING: Ta bort
sugkoppen nar den inte anvands. Om sugkoppen forblir fastsatt pa en het
yta (tex. i solsken) en langre tid, kan gummidynan fastna pa ytan, vilket
leder till att ytan eller dynan skadas, nar den tas bort.

UNDERHALL
Service
Kontrollera regelbundet att sugkoppens Iuftfilter sitter pa plats. Om den inte

gor det, far sugkoppen inte anvandas, tills filtret har satts tillbaka.
Eftersom alder och slitage reducerar gummidynans kapacitet, bor den
ersattas minst en gang vartannat ar eller nar skador upptacks.

Om sugkoppen inte fungerar som den ska, kan dess yta vara smutsig
eller skadad eller sa kraver pumpen service. Rengor forst sugkoppens yta
enligt féljande anvisningar. Om tillstandet bestar, kontakta en godkand
aterforsaljare eller ga till www.wpg.com fér hjalp.

Rengoring

1) Ta bort luftfiltret fran sugkoppens framsida.

2) Anvand en ren svamp eller en luddfri trasa till att applicera sapvatten eller
annat milt rengéringsmedel pa sugkoppens framsida, se VARNINGAR och
www.wpg.com for vidare information. VARNING: Férhindra att vatskan
férorenar pumpen, hall sugkoppens framsida nedat eller tack dver sughalet
i filteruttaget.

3) Torka bort alla rester fran sugkoppen.

4) Lat sugkoppen torka och sétt tillbaka luftfiltret.

Forvaring

Forvara pa en ren, torr plats borta fran direkt solsken. Skydda sugkoppens
framsida mot skador genom att anvanda skyddet (nar det medfdljer) eller
andra lampliga atgarder.

VARNINGAR

Om VARNINGARNA inte efterféljs, kan sugkoppen eller lasten skadas eller

orsaka personskador.

» Anvand inte sugkoppen till att lyfta laster som 6verskrider den storsta
lastkapaciteten eller den effektiva kapaciteten (se SPECIFIKATIONER).

» Anvand inte sugkoppen till att lyfta en person.

+ Anvand inte sugkoppen till att lyfta laster som kunde skada ménniskor, om
sugkoppen lossnar oférvantat.

+ Placera inte sugkoppen pa ytor som kan skada tatningskanterna.

» Undvik tillstdnd som kunde orsaka att sugkoppen glider eller kommer loss i
fortid, sasom: fororening, snitt eller revor pa sugkoppens framsida eller pa
kontaktytan, fastsattning av sugkoppen pa pordst material eller applicering
av tryck pa dess kant.

» Anvand inte sugkoppen nar det roda strecket ar synligt. Om det roda
strecket upptrader ofta, sluta anvandningen och se Service.

» Lat inte nagonting komma i vagen for kolvens rérelse nar sugkoppen satts
fast.

» ROr inte vid nagon utldsningsflik medan sugkoppen anvands.

* Ldmna inte sugkoppen utan tillsyn nar den anvénds.

» Anvand inte skarpa kemikalier (sdsom I6sningsmedel eller bensin) eller ej
godkénda rengdrings- eller konditioneringsmedel fér gummi till att rengéra
sugkoppen.

Lyft

P.O. Box 368 - 908 West Main | Laurel, MT 59044 U.S.A.
Toll Free: 1-800-548-7341 | Phone: 1-406-628-8231 | Fax: 1-406-628-8354



o0% s POWR-GR/p
&

wm " ‘12
1"
.COM

1. 60024  Luftfilter 2 4
2. Utlésningsflik
am 3. Kolv 1 3
Beg ransad 4. Rott streck
5. 90111 Pump
6. 49345T  Vakuumdyna, diam. 11 cm (LJ45)
= 49386T  Vakuumdyna, diam. 15 cm (TL6) 13. 10156  Skruv, 10-32 x 1/4"
g aran tl 49423T  Vakuumdyna, diam. 15 cm (LP6) 14. 60118  Monteringsfaste for tilbehdr, tapp 1/4-20
7. 10014 Skruy, 10-32x 7/16" 15. 60116  Handi-Grip-handtag (for 8 x 15 cm dyna)
10024  Skruvw, 10-32 x 5/8" (endast for for 11 cm dyna) 50205  Handi-Grip-handtag (fr 11 cm och 15 cm dynor)
8. 50220  Monteringsfaste for tillbehdr, aluminium (fér fastséttbart eller 16. 493657  Vakuumdyna, 8 x 15 cm (RF36)
vikbart handtag) 17. 49323T  Vakuumdyna, 8 cm (TL3)
50210  Monteringsfaste for tillbehdr, aluminium, tapp 1/4-20 18. 10008  Skruv, 10-32 x 3/8"
60181 Monteringsfaste for tillbehdr, polykarbonat, insats 1/4-20s
60180  Monteringsfaste for tillbehdr, polykarbonat, tapp 1/4-20 Ej visad
9. 50230  Styvthandtag 29306MM Skydd for dyna, 8 cm
10. 15790 T-handtag (passar tapp 1/4-20) 29308 Skydd for dyna, 11 cm
11. 50100  Fastsattbart handttag 29312 Skydd for dyna, 15 cm

12. 50102  Vikbart handtag

BEGRANSAD GARANTI

Vakuumsugkoppar fran Wood's Powr-Grip &r tillverkade med omsorg, grundligt inspekterade under olika etapper i produktionen och
individuellt provade. De garanteras fria fran fel i utférande och material under ett ar fran ink6psdatum. Om ett problem intraffar under
garantiperioden, ska hela produkten skickas tillbaka enligt anvisningarna nedan. Om en inspektion visar, att problemet &r orsakat av felaktigt
utférande eller material, kommer produkten att repareras eller ersattas utan kostnad.

GARANTIN GALLER INTE NAR:

Gummidelar har skurits eller repats under anvandningen.
Reparation kravs p.g.a. onormalt slitage.

Produkten har missbrukats, anvants fel eller misskotts.
Produkten har modifierats.

Ett problem, som inte tdcks av garantin, kommer att atgérdas automatiskt, om inte kunden inkluderar en skriftig anmodan om ett
kostnadsmeddelande fore reparationen. Annars antar kunden allt ansvar for reparationens kostnad och gar med pa att erhélla den
reparerade produkten mot postférskott.

HUR MAN ERHALLER GARANTISERVICE

For inkdp i Nordamerika:
* Inkludera namn, adress och telefonnummer;
* Ange "WARRANTY RETURN?”;
» Sand produkten—betald i forskott—DIREKT TILL TILLVERKAREN:
Wood’s Powr-Grip Co., Inc.
908 West Main
Laurel MT 59044 U.S.A.

For inkdp pa alla andra stéllen:
* Returnera produkten till inkdpstallet.

REGISTRERA DENNA INFORMATION.

Inkopt fran Modellnr

Inkdpsdatum Serienr (om sadant finns)




